RESULTADO DE LA EMISIÓN DE CERTIFICADOS BURSÁTILES REALIZADA POR:



AMÉRICA MÓVIL, S.A.B. DE C.V.

SE INFORMA QUE EL DÍA **27 DE MARZO DE 2024** SE REALIZÓ UN PROCESO DE COLOCACIÓN CON LOS SIGUIENTES RESULTADOS:

LA EMISIÓN CON CLAVE PIZARRA **AMX 03524** Y PLAZO DE **59** DÍAS, FUE DECLARADA **DESIERTA**

HACEMOS DEL CONOCIMIENTO AL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE LAS OFERTA PÚBLICA DE CERTIFICADOS BURSÁTILES DE CORTO PLAZO **AMX 03624**, **AMX 03724** Y **AMX 03824** SE SUSTITUIRÁN POR LAS CLAVES DE PIZARRA **AMX 03524**, **AMX 03624** Y **AMX 03724**, RESPECTIVAMENTE.

INTERMEDIARIO (S) COLOCADOR (ES)



Ciudad de México, 27 de marzo de 2024